

# 国家体育总局副局长肖天落马

## 涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查

### 美洲杯： 击败乌拉圭 智利晋级半决赛

东道主智利队和卫冕冠军乌拉圭队当地时间24日在圣地亚哥的国家体育场上演了一场对攻大战。最终，由圣保利执教的智利队1:0小胜对手，晋级美洲杯半决赛。

第81分钟，智利队左路传中被乌斯莱拉击出，但皮球反弹下来后落到巴尔迪维亚脚下，这位老将顺势将球传给伊斯拉，后者一脚抽射破网。

国家体育场的4万多主场球迷顿时疯狂无比。

失球后的乌拉圭队开始不顾人数劣势大举进攻。

第89分钟，乌拉圭队的富奇莱对桑切斯恶意犯规，领到第二张黄牌被罚下场。

少了两人的乌拉圭队开始失去冷静，有球员开始推搡边裁，比赛也因此中断了几分钟，但直到终场哨响，曾15次夺得美洲杯冠军的乌拉圭队也未能进球。 **新华**

### 中超： 恒大国安互交白卷

昨天19时45分，中超第15轮，上海申鑫在主场迎战杭州绿城。

第5分钟，艾弗顿小禁区内低射破门。

第61分钟，吴毅臻为申鑫将领先优势扩大至2球。

最终，全场比赛结束，申鑫以2:0的比分战胜绿城，取得本赛季联赛主场的首场胜利。

此役过后，积分达到7分的申鑫，仍位居积分榜倒数第一，而积17分的绿城则排名第13位。

20点，广州恒大主场对阵北京国安，两队互交白卷，于大宝及高拉特先后射门击中立柱。

恒大11场不败，与国安同分，因预备队成绩占优，获得半程冠军；国安则是8轮不败，暂居积分榜次席。 **网体**



昨天，据中央纪委监察部网站消息，国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

肖天成为中共十八大后国家体育总局首位“落马”的部级官员，也是新中国成立以来涉嫌违法违纪级别最高的体育官员。

对于此事，国家体育总局相关部门负责人在接受中新社记者采访时表示，他们也是刚刚才得知这一消息，不方便作出评论。而人民网记者就此事电话询问了国家体育总局宣传司工作人员，对方得知消息后表示十分震惊，称对此事并不知情。

一位总局内部人士向记者透露，肖天“违纪违法”可能牵扯到自行车击剑中心的贪腐问题。



### 人物简介

**肖天** 原安徽省击剑队著名运动员，1977年考入北京体院(现北京体育大学)，1981年被分配到当时的国家体委工作。

历任击剑处处长、老山自行车击剑中心主任等职；1998年调任总局冬季运动管理中心主任，任上实现了冬季奥运中国金牌零的突破。

2003年，肖天调任总局竞技体育司司长，年底提升为国家体育总局局长助理。

2005年8月任国家体育总局副局长。

2014年1月20日，肖天当选中国马术协会主席。

2014年9月，在西班牙当地时间13日举行的国际篮球联合会中央局会议上，肖天当选为国际篮联副主席。

### 网曝胡歌将出演 《仙剑奇侠传》电影版

前天，“娱乐圈扒姐”在微博称胡歌确认出演《仙剑》电影版，并称“胡歌的李逍遥回来了，刘亦菲的赵灵儿还会远吗”。

该微博表示，胡歌是近日接受采访的时候确认了自己正在筹备《仙剑奇侠传》的电影版，以完成仙剑的十年之约。在抛出“胡歌的李逍遥回来了，刘亦菲的赵灵儿还会远吗？刘诗诗，杨幂，唐嫣，你们期待谁能回归”的提问后，许多网友纷纷留言，对“仙剑一”里的胡歌、刘亦菲组合表示怀念，也对刘诗诗、杨幂、唐嫣三人的出演可能各陈己见。不过，记者获悉，刘亦菲因接拍《三生三世》恐难回归《仙剑》电影版。 **综合**



### 大乐透井喷18注头奖 江苏中得4注

6月24日晚，大乐透第15072期一举开出18注头奖，包括9注609万多元基本头奖，和9注975万多元追加头奖。其中，江苏中得4注。当期开奖后，大乐透奖池金依然高达13.29亿元。

大乐透15072期开奖号码为“19 20 21 31 33+09 10”。

当期一等奖开出多达18注，基本投注每注奖金550万多元，每注派送奖金59万多元，单注总奖金609万多元；其中有9注是追加命中，每注多得追加奖金330万多元，同时还多得派送奖金35万多元，追加投注后一等奖单注总奖金高达975万多元。

这18注头奖，分落江苏、辽宁、福建、广东、浙江、北京、湖南、安徽、宁夏等9个省市自治区。江苏中出4注有1注是追加头奖，辽宁中出多达6注，其中有5注是追加头奖，福建中出2注有1注是追加头奖，其余6个省市自治区各中出1注头奖，广东、宁夏中出的均是追加头奖。

江苏中出的4注头奖，分落连云港、南通、宿迁、淮安，宿迁中出的是追加头奖。辽宁中出的6注头奖中，5注追加头奖均落在大连市的一家体彩网点，中奖总金额高达4879万多元，该省另外1注基本投注头奖落在辽阳市，福建省中出的2注头奖，分落泉州、漳州两地，泉州中出的是追加头奖。

据统计，大乐透15072期总计派发奖金2.01亿元，仅一等奖总奖金就派出了1.42亿元。至此，“大乐透3.6亿大派奖”活动圆满结束。 **体彩**

## 内部人士称或涉及自剑中心贪腐案

肖天在总局历任击剑处处长、老山自行车击剑中心主任、冬季运动中心主任，在2005年8月出任总局副局长。

“可以说肖天在自剑中心拥有广泛深厚的人脉，而这也与他出事有关。”一位体育总局内部人士表示，“肖天的问题很可能是被自剑中心贪腐案牵扯出来的。”

这让人很自然联想到今年5月的一则媒体报道。

5月19日，《华西都市报》援引腾讯体育报道称，“国家体育总局自行车击剑运动管理中心副主任沈利红已有一个月左右的时间处于失联的状态。最新消息显示，沈利红已被双规并进入司法程序。”

据公开资料显示，沈利红最初担任自剑中心财务处处长，精通财务统计，2002年原本有机会进入总局财务审计中心，但她最后留在了自剑中

心，很快还升任中心副主任，被称作总局财务系统中提拔速度最快的官员。

除了自剑中心副主任外，沈利红还有一个头衔——中国马术协会副主席，并分管马术协会的财务工作。

而肖天除了分管自剑中心和下设的马术部外，在2014年1月还当选为中国马术协会主席。

## 几位中心领导被曝接受约谈

根据中央统一部署，2014年7月28日至9月3日，中央第十一巡视组对国家体育总局进行了巡视。

2014年11月2日中央纪委监察部网站消息，中央第十一巡视组组长张化为代表巡视组向体育总局领导班子反馈情况：主要是围绕赛事的行业不正之风反映突出，赛事审批和运动员裁判员选拔选派不规范、不公开、不透明；比赛

违背公平原则、弄虚作假，破坏赛风赛纪现象比较严重。

近两年来，有关体育官员因贪腐落马的新闻不绝于耳，不过，作为体育总局副局长的肖天接受组织调查还是令不少人震惊。毕竟这是新中国成立以来涉嫌违法违纪级别最高的体育官员。

据总局内部人士向记者透露，已经有相关退休的前项目运动中心负责人接受约谈。

而这位知情人士同时透露，最近一个月，多个中心领导接受了相关部门的问询约谈。

就此，记者也向总局相关中心的人士进行了解，不过几个中心掌门人都拒绝了采访。

而这位知情人士称，此前游泳中心花样游泳部主任俞丽和自剑中心副主任沈利红已被双规，而南京体育学院一位负责人也在协助调查。

**新华 澎湃**